MunsuHa JI.A. Peanuzanus texHosioruu «IlepeBépHyThIN KiIacc»
HA YPOKe MaTeMaTHKH BO BTOPOM KJiacce.

NuHoBanmoHHasi uaesi: CaMOCTOSITEIbHOE 00yUYeHHUE Yepe3 UCIOIb30BaHNE
o0Opa3oBaTeNnbHBIX BO3MOXKHOCTEH MHTEpHET MpOoCTpaHCTBAa.

MeToan4yeckoe pelieHne: NCIoIb30BaHUE TEXHONIOTUN « [IepeBEpHYTHIN Ki1accy
1t popMUpOBaHUS WHDOPMAITMOHHON TPAMOTHOCTH MIIAJIIITNX IKOJILHUKOB Ha
YpOKaxX MaT€MaTUKH.

[TepBrIif ypok C HcCHOIB30BaHUEM TeXHOJOTHH «llepeBEpHYTHIN Kitacc» ObLI
HaMM anpoOupoBaH Ha ypoke MaremaTuku Bo 2 kiacce no YMK «lllkona Poccuny,
M.N Mopo, M.A. banToBa npu u3ydyeHuu TeMbl «CBsi3b MEXIY KOMIIOHEHTaMU U
pPe3yJIbTaTOM JIEUCTBUS YMHOKECHUS.

Ha ypoxke, mnpenmecTByromemM AaHHOMY, Ha JTale aKTyaJlu3aluy 3HAHUW, C
[EJbI0 TOATOTOBKM K HM3YYEHHIO HOBOW TEMbI, Yy4YalIUMCs OBUIM MPEJI0KEHBI
3aJlaHusl, TP BBIMNOJHEHWH KOTOPBIX YYaIIMECS MNOBTOPUIM O  CBS3U MEXKIY
KOMIIOHEHTAMH U PE3yJbTaTOM JIEUCTBUS CJIOKEHUS, Ha3BaHUE KOMIIOHEHTOB H
pe3yJsbTara 1eucTBus yMHOKeHus. [IpumMepsl 3ananuii:

1 3apanue. CocraBieHue paBeHCTB.

S npennararo Bam urpy.

W tpu uncna s Bam naro.

A BBI Ha YKCJIa TOCMOTPUTE,

Uto ¢ Humm aenath, npemioxure: 42, 8,50

42+8=50
50 -8=42
50-42=28

BriBoa: Eciu u3 cyMMBbI BBIYECTD OJTHO U3 CIIAraeMbIX, TO MOJYUYUTCS APYToe
claraeMoe.

2 3ananue . Pemn 3agauy. CoctaBb JBe 3a7a4n, OOpaTHbBIE TaHHOM U PEIH HX.
balymika ucneksna 15 nUpoKKOB ¢ TBOPOroMm U 12 mUpoxKKOB ¢ n3t0oMOM. CKOJIBKO
BCEro MUPOKKOB UCIEKIIa 6adyka?.

3 3aymanue . Pemn ypaBHeHUs.

70 +x =100

4 3aganue .

3amoJIHA MPOMYCKH: 2+2+24+2+2=... - ... = ...

I'moccapuii o teme:

YMHOXKEHHUE — 3TO CIO0XKEHHE OJIMHAKOBBIX CIaraeMblX.
KoMnoHEHTHI YMHOKEHUSI: IEPBBI MHOXKHUTEIb, BTOPO MHOXKHUTEIIb.
Pe3ynbpTar yMHOMXKEHHS — TPOU3BEICHUE.

Jlenenue — geiicTBue 00paTHOE YMHOKEHHUIO.

Ha sramne unadopmainuu o 1oMaiiHeM 3aJaHuu, y4alyecs Mojaydaid KapTOUuKy C
WHCTPYKUMEN, B COOTBETCTBHUHM C KOTOPOW OHHU JOJIKHBI CAMOCTOSATEIBHO H3YyYUTh



TeMy CIIEIYIOIIEeT0 ypoka. 3ajada y4yuTels, HauTH MOAXOASUIUMN OHIalH-pecypc,
coJiep Kalliii JOCTYIHBIA MaTepHall C y4eTOM BO3PACTHBIX OCOOCHHOCTEN YYEHUKOB.
JI1st MaaAmmx MKOJBHUKOB MOJOUAET He00bII0e HHPOPMATUBHOE YUEOHOE BUIEO.
UYtoOb! yueOHBIN MaTepHall, KOTOPBIN JIETH MOTYYHIA U3 BUICO, Y HUX 3aKPETHIICS U
OTJIOXKHWJICS, MBI TIpe/yiaraéM UM psJ  3aJaHdid, HaIpuUMep, BOCIOJIb30BATHCS
pecypcamu miatrGopMbl YUH.py, T.K HaIll KJIacC BTOPOM TOJ paboTacT Ha JaHHOU
miathopme. B nuuHOM KaOuHeTe y4uTeNnss Ha YUYU.py BHIUM, KaK ydalldecs
CIPABJISIIOTCS C BBIMOJHEHUEM KApTOYEK, B COOTBETCTBUHM C OTHM MOXKEM
CKOPPEKTHPOBATh CIIEHApPHIl CIEAYIOUIEr0 ypoKa, OPraHu30BaTh 3adaHus IJis
YYEHUKOB, KOTOPHIE MOHSUIA HOBBIM MaTepuai U B 3TO BpeMsl opaboTarh ¢ TPyIIoi
yYaIuxcs, KOTOPbIE HE 10 KOHIa Pa3o0painch B HEM.

NHCTpYyKIMIO MO BBINOJHEHNIO JOMAIIHETO 3aJaHuUs U1l yYaIlUXCsd HAUYMHAEM C
MOTHBAIIMOHHOTO OJI0Ka:

Tel  yxke 3Haemb, Kakas CBsI3b CYLIECTBYET MEXAY KOMIIOHEHTaMH W
pe3ynbTaToM NeHCTBUS clokeHusa. UM yxe B Omkaiiiee BpeMsi y3Haellb, Kakas
CBSA3b MEXY KOMIIOHEHTAMH U PE3YyJIbTaTOM JACUCTBUS YMHOKEHHUs. [ aT0TO:!

1. I[Tepelian Mo CChUIKE ¥ TOCMOTPH OOBSICHEHNE HOBOW TEMBI:
https://www.youtube.com/watch?v=FbRenEG9fgc

MATEMATWNKA .

2 Knacc
Ypok 57

CeA3b MeXXAy KOMMNOHEeHTaMM
i 23YNLTAaTOM fle/ACTBMA YMHOXKEHUA

oM e

Maremarmna 2 knacc {YpokNS57 - Cenas Mexqay KOMNOHEHTaMMH W PE3YAbTATOM
REACTBMA YMHOKEHUS.)

2. Bpinuiuy B TeTpaab peuieHue NpuMepa, IpUBEAECHHOTO B BUACOPOJIHKE.

BeiBOpg

Ecnu nponseeaeHne aByx
MHOXWTeNeH PasaennTe Ha OAWH
M3 HWX, NONYYNTCA APYTOR
MHOXWTeNb.

4:-3=12
12:4=3
12:3=4

> Pl ) 1467205

3.1Ipuaymail cCBOM MpUMeEp Ha YMHOKEHUE U COCTaBh JBa MPUMEPA HA JICJICHUE,
KOTOPBIW ThI MPEIJIOKHUILB JJISI BHIIOJIHEHUS HA YPOKE CBOEMY OJTHOKJIACCHUKY.
4.BBINOJIHY TPEHUPOBOYHOE 3aJlaHKe — Ha TaTopme

v Cesi3b feNeHnUs 1 yMHOXeHWs 1/ 3
Haiign MHOXWTenb °
Halaw genntens, genMmMoe o
TpeHupoBka °

Yuy.py


https://www.youtube.com/watch?v=FbRenEG9fgc

Cocrasb ABa pasHbiX BbIPAXKEHWUA Ha AGNIEHUE MO PUCYHKY 3anonHu NponycKu B BbIPaXKEHWAX Ha AeneHue

Ecnm npowsseneHME_pas.neane Ha MHOXWUTeN®., ﬁ % Lo
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ﬁa B@ ™ m o lk

YuebHoe 3ansaTHe 1O Teme «CBsi3b MEXKIYy KOMIOHEHTAMH U Pe3yJIbTaTOM
JCHUCTBUS yMHOXXCHHUS» HAYMHAETCS C MOTHBAIMM K JIEATCILHOCTH. YYUTENb
AKTUBU3UPYET YyKE€ MMEIOIIMECs 3HAaHHUS 10 CaMOCTOSTEIIBHO HW3YyUYEHHOU TeMe,
yyaliecs OTBEYarOT Ha Bompochl. Ha gaHHOM 3Tane ypoka HUCHOJIb3YeTCsl YCTHOE
auarHoctuyeckoe oreHuBanue. OOs3aTeNbHO HYXKHO TOMHTEPECOBATHCS, KaKHe
3aTPyAHCHHS UCTIBITATN yJalIiecs MPH MOATOTOBKE JOMAIITHETO 3aaHMS.

Yuurens:

-Kakyro TeMy Bbl U3yUWJIv IoMa?

-Kakwue TpyaHOCTH y Bac BO3HUKIINA?

-Kakast cBs3p cCyliecTByeT MeEXJIy KOMIIOHEHTaMU U Pe3yJbTaToOM JCHCTBUS
ymHOkeHus?( Eciu nmpown3BeneHne 1ByX MHOKUTEICH pa3fAe/iuTh Ha OJJUH U3 HHUX, TO
MOJIYIUTCS APYTON MHOXKHUTEIb. )

OnHO W3 JIOMaIlHUX 3aJaHui ObUIO, NMPUAYyMaTh MPUMEP ISl OJHOKJIACCHHUKA.
Pebsta BBIXOmWIM TapaMu W BBIMOTHSIM  3amaHue. Ha 3ToMm 3Tame akTHUBHO
paboTanu gaxke Te ydaluecs, KoMy ¢ TpyA0oM JaéTcsi MaTeMaTuKa.

Ha cnenytomem »srtame ypoka, HalEJICHHOM Ha MPaKTUYECKOE MPUMEHEHHE
3HAHWM, MPOUCXOIUT 3aKpPEIJICHUE B 3HAKOMOW CUTYyalluu (THIOBBIC 3aJlaHUS) U B
U3MCHEHHOW cUTyaluu (KOHCTPYKTHUBHBIC 3aJlaHus). 3aJaHKe Ha YPOK I KaKIOM
TPYNIBI cocTaBisgeTcs nuddepeHrpoBanHo. Y a00Hee, eclin caMH 3aJaHus OyayT
opopMieHbl, Kak MapumpyTHbiii suct. C pebdsramu, KOTOpPhIE HE O KOHIIA
pazobpanuchk ¢ TeMou, paboraeT yumTenab. B 3TO BpeMs oOCTajdbHBIC IMOJY4YarOT
3aJIaHus JIJIsl CAaMOCTOATEILHOTO BhIMofiHeHus. Hampumep,

1 rpynna —pabora ¢ yuurtenem.
3ananuel.
BbINOTHUTE 3a1IUCH K PUCYHKY

00000 NN00000

5+5=10

5¢2=10

10:2=5

10:5=2

3anaHue?2.

Yupaxnenue Nel Ha cTp. 72.

[lepBbIit cTonOMK — ycTHO. OCTalIbHBIE TPU CTOJIOMKA — TUCBMEHHO C
KoMMeHTHpoBaHueM. (Tpu yueHnka paboTaroT y JOCKH.)
T72=14 8+4=32 92=18 10+4=40
14:7=2

14:2=7




2 rpynmna- camocTosiTesbHas paboTa B mapax.
3aganue 1. 3amnoaHu NpoMmycCKy.

9e3=27 0. =40
N .l 8=

. 5=
3ananue 2. 3anoaHuTe Ta0IUIy
1 MHOXUTEND 2 2
2 MHOXHATENIb | 2 2
ITpousBenenue | 12 | 18 | 14| 16
3amanue 3.

3anuiM OTBETHI K ynp.2 Ha cTp.72

Ha »srame o00600meHne W cuctemMaTusanusi 3HAHUW — paccMaTpUBaeM
MPUMEHEHUE 3HAHWM B HOBOM CHUTyalluMu, JJIS ITOTO OpraHu3yercs (QpoHTabHAs
paboTa TO penieHUIo 3a/1a4u U ypaBHEeHHs. Pemenne ohopmiiseTcst B TeTpaju.

- ITpounTaiite 3amaqy Ha cTp. 72, Ne3.

- Kakum neiictBuem Oyzaem ee pematsh? (Y MHOKEHHUEM. )

53=15(pyo.)

Omeem: 15 pyobaeil.

- A teniepb cocTaBbTe 0OpaTHBIC 3a1auu. (OTBETHI JIeTEH.)

- A 9T 3a/1auu KakuM jeiictBueM Oyaem pemats? (lenenuem.)

- [Touemy? (Ecnu mpou3sBeieHUE ABYX MHOXKHUTENEH pa3fAeauTh HA OJMH U3 HUX, TO
MOJIYYUTCS IPYTOd MHOKUTEIIb. )

Kynumu 3 6ynouku. U 3anmnatunm 15 pyosneit. CKoiapko CTOUT oaHa Oynouka?
15:3=5(pyo.)

Omeem: 5 pyonei

3a Oynouku 3amiaTuin 15 pyoneit. CkonbKo Kynmuiid OyiouyeK, €CJId OJHa CTOUT 5
pyOneit?

15:5=23(6yn)

Omeem. 3 Oy10uKU.

Pemenune ypaBHenuii Buaa: x © 2=20

B koHIle ypoka Mbl OpPraHu3oBad PEQIIEKCUI0O U CAMOOIIEHKY pe3ylbTaTOB
paboThl ydammxcsa. Pebstam ObUIO MPEIJIOKEHO BBITOIHUTH OAHO 3amaHue. Takum
o0pa3oM, OHM YBHJIEH, UTO C TEMOM pa3o0painch, CUTyalMIO ycrexa Obula co3/1aHa.

CoeIMHNTE CTPENKamMi pasHblx LUBETOB CBA3aHHbIE APYT ¢ APYroM paBeHCTBa.

6:4=24 5:7=35 9:8=72

72:9=8 72:8=9 35:5=17

35:7=5 24:4=6 24:6=4



MNposepbTe.

HNcxons w3 ombiTa, MOXKHO CHENATh BBIBOJABL, UYTO INPUMEHEHUE TEXHOJOTMHU
«IlepeBEpHYTHIN KiIaccy» peajsbHO M B HAa4YaJdbHOM WIKOJIE. TakWe ypOKH MOBBIIIAOT
MOTHBALIMIO Yy4YalIUXCAd M YJIYy4yIIalOT KayeCcTBO MX 3HAHWI, CHOCOOCTBYIOT
(GOpMHPOBAaHUIO U PA3BUTUIO JIMYHOCTHBIX KAueCTB. Y CHUIIMBAIOTCS BOBJIEYEHHOCTH
YYEHUKOB B YYeOHBIM Mpoliecc, MNOBBIMIAIOTCS HMX OTBETCTBEHHOCTh 3@ CBOE
oOyueHue.



